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e AuTO TO YpaTITO ATTOTEAEITAI ATTO 17 EPWTAOEIG.

e Na ammavrioeig oe OAEZ TIG EpWTHOEIC OTO XWPO TTOU 00U diVETAl.

e Na d¢cixvelg OAEG oOU TIG TIPAEEIG.

e ATtrayopeUETal N XPrON UTTOAOYIOTIKNG HNXAVHG.

e Na ypdoeig KaBapd TIG aTTAVTHOEIG OOU.

e JUVOAIKOC apifuéc povadwyv 70.




1. Na KAVEIG TIG TTI0 KATW TTPAEEIG.
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2. Na Bpeig 6Aoug Toug aképaloug aplBPoUs TTou UTToPEIG va BAAeIg oTtn Béon vy,
WOTE Va IoXUEI:
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3)

ATtravtnon:

3. Ta 1agi yia Tnv TOAN A Xpewvouv €2.40 yia To TTpwTo XINIOUETPO Kal yia KAOe
emTTAéoV XINIOUETPO N Xpéwaon eival €0.4. O kupiog Nikog TTANpwoe O0TO TAg
ouvoAikd €10, atd Ta oTToia Ta €2 ATAV yIa TIG aTTOOKEUES Tou. Na Bpeig Tméoa
XINIOuETpa ATAV N dIAdPOI TTOU EKAVE E TO TAE].

3)

Atrévtnon:




4. 'Evag karaoTnuatdpxng ayoépaoce MTTaAovia kal €dwoe €1.5 yia pia
dwdekada, evw Ta TTouAdel Tpog €0.20 1o kabéva. Na Bpeig TTéoa Ba kepdioel
o€ Pia pépa, av TToulnoel 20 dwdekAdEC.

3)

Atrévtnon:

5. 2’ éva BIBAIoTTwAEIo, Ta TEoOEpa TETPAdIa oToIXiCouv 600 25 youeg. Or évte
yopeg oToixiCouv €1.60. Na Bpeig TTooeg dwdekAdeg TeTpadia ayopdloupe Pe
€48.

3)

ATtravtnon:




6. 'Eva agpommAavo €xer 108 Béoeigc yia Toug emPBaTteg Tou. O apiBuds Twv
emMPBartwv oTnv TITAoN TTPog @cooalovikn gival dITTAdoI0¢ aTTd TIG BECEIC TTOU
éueivav adeieg. Na Bpeig mdéool emPBATEG Tagidewav yia OecoaAlovikn.

3)

ATtravtnon:

7. 21NV 2T TaEN €vOG AnuoTIKoU 2xOAgiou @oitouv 29 padntég. Ao autoug, 12
éxouv pia adeA@n kai 18 €xouv éva adeA@d. H NTiva, o AAEENG kal N KaTtepiva
gival o1 povadikoi otnv T&EN TToU Oev €XOuv ouTE adeAQPO ouTe adeAgr. Na
Bpeig réoa gival Ta TTaidid TNG TAENG TTou £X0ouV Eva adeAPO Kal hia adeA@H.

3)

ATtravtnon:




8. 210 MO KATW OXAMPa, @aivovtal dUo CuyapiEC TTOU PpPioKovTal O€ I00PPOTTIa
Kai ¢uyiCouv TIG UTTAAEG A, B kai .
Na Bpeig TTéoeg UTTAAEG T £xouv T0 id10 BAPOG PE pia uTTAAa A.

(aXaXaXaXa)
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3)

ATtravtnon:

9. 2’ €va kouti uttdpxouv 12 aotrpeg kal 20 paupeg PTTAAEG. Na Bpeig TTOOEG
MTTAAEG TTPETTEI VO BAAEIG ETTITTAEOV OTO KOUTI, WWOTE Ol JAUPES NTTAAES va €ival
10 70% OAwv.

(4)

Atrévtnon:




10. 2¢ pia KaTaokrivwon uttapxouv opiopéva TTaidid. MNa 1o Tpwivo 8 TTaidiwy
xperadovtal 2 Aitpa yaAa kai Ta 4 Aitpa yaAa kooTtifouv €9. OAo 10 ydAa TToU
xperddovTal KABe TTpwi 0TNV KATAOKAvVWon KooTiCel €135.

Na Bpeig:

a) Tooa Aitpa ydAa xpeialovTal KABe TTpwi.

(2)

Atrévtnon:

B) Téoa TTaIdIA UTTAPXOUV OTNV KATAOKAVWOT).

(2)

Atrévtnon:




y) Ta aydpia Tou UTTApYXOUV O0TnV KaTaoknvwaon gival 10 repioodTepa atrd Ta
kopitola. Na Bpeig TrTéoa aydpia Kal TTO0A KOPITOIa UTTAPYXOUV OTNV
KATAOKAVWOT.

3)

Atravtnon: Ayopia:

Kopitola:

11.01av 10 30% €vOg Ooxeiou eivar adelo, TOTE TrEPIEXEl 20 AiTpa vePO
TEPICOOTEPO aTT’ OTaV €ival yeudTo 10 30% ToUu doxeiou. Na Bpeig Téoa Aitpa

VEPO XWpPAel To doxEio OTav gival yeUATO.
(3)

Atrévtnon:




12. a) Av yvwpiceig 6T n ywvia 6 gival 16° TTepICCOTEPO ATTO TNV YWVia W,
va Bpeig TTO0ES PoipEG gival n ywvia @.

Attévtnon: ¢ =

()

((To oxediaypappe

Oev gival akpiPéq

B) Na ovopdaoeig 1o Tpiywvo BI'A wg TTpOg TIG YWVIEG TOU.

ATtravtnon:
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13.210 paBddypaupa TTapouacialovTal ol Babuoi evég uabnti oTa TEooEpa aTTd
Ta TTévTE dlaywviopyata Mabnuatikwyv. Av 0 HéOOG OPOG TOU KAl OTA TTEVTE
dlaywviopata gival 16, va Bpeig 600 Eypaye oTo 5° dlaywviopa Kal va T
ocigeig oto padoéypauua.

(4)
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Atravinon:
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14. 210 MO KATW OXAMUO BAETTEIC TEooepa ioa opBoywvia. Av yvwpileig 0TI TO
MAKOG gival dITTAGoI10 a1t To TTAATOG Kal OTI TO eUBadOV voc opBoywviou eival

98cm?, va BpeIg TNV TTEPIPETPO TOU OXAHATOG.

Atrévtnon:

(4)

(To oxedidypappa

Sev gival akpifég)

12




15.0 Avtpéag £xel 8 ookoAaTeg, 0 BaoiAng éxel 6 cokoAaTeg, o Muwpyog €xel 10
OOKOAQTEG, evw O AnunATtpng Oev €xel Kapia ookoAdata. O1 T€EooepIg @iAol
ATTOQACIcAV VO UOIPACTOUV €EI00U TIGC OOKOAATEG KAl 0 AnuATPNG VA dWOEl
€15. Na Bpeig mwg Ba poipactouv Ta €15 o Avipéag, o BaoiAng kai o
MWPYOG. (6Aec or dokoAdreg givar ibie)

(4)
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16. O KwoTag &eKiva e TO auTokivnTo TOU YEPATO Bevdivn attd Tnv TTOAN A ue
TTpoopIoud TNV TOAn B mou améxer 600 xiAiduetpa. Otav diEvuoe 450
xINGueTpa TTapaTthpnoe Ot gixe ueivel 10 20% TnG Bevdivng TTOU UTTHPXE
QapXIKA.

Na Bpeig av apkei autr) n Bevdivn yia va @Tacel OTOV TTPOOPICUO Tou R av
TIPETTEl VO OTAPATHOEI O€ KATTOIO BEVEIVADIKO;

(4)

ATtravtnon:
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17.To mo k&Tw oxnua gival éva opboywvio Tpiywvo. N, P kai Z gival Ta yéoa Twv
TTAEUPWV TOU TPIywvou. To onueio P BpiokeTal akpiBwg TTdvw atrd 1o onueio
2 Kal 0TV id1a opIfOVTIA YPANWN YE TO onpeio 1.

y (30, 70) (To oxedidypapua

Sev gival akpifég)

0 s (54,00 x

Na Bpeig:

a) TIG CUVTETAYUEVEG TwV onueiwv I, P kan 2.

(3)
Atmravrnon: I
P
>
B) T0 euPaddv Tou Tpiywvou MPZ.
(2)
Atrévtnon:

TEAOZ
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